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Τη Δευτέρα 13 Σεπτεμβρίου θα γίνει ο καθιερωμένος αγιασμός σε όλα τα  σχολεία της
χώρας, σύμφωνα με σχετική εγκύκλιο του υπουργείου Παιδείας .  Αμέσως μετά θα
διανεμηθούν τα βιβλία στους μαθητές.

  

Όλα θα είναι έτοιμα για τη νέα σχολική χρονιά, που θα αρχίσει στις 13  Σεπτεμβρίου,
δήλωνε στις 11-8-2010 η υφυπουργός Παιδείας Εύη Χριστοφιλοπούλου, την  ίδια ημέρα που
καταγράφονταν περισσότερες από 11.000 αιτήσεις  συνταξιοδότησης εκπαιδευτικών και
άλλα τόσα κενά σε πρωτοβάθμια και  δευτεροβάθμια εκπαίδευση αντίστοιχα. Από την άλλη
ο δραστικός περιρισμός των διορισμών μονίμων και αναπληρωτών  εκπαιδευτικών
δημιουργεί αναμφίβολα δυσαναπλήρωτα κενά στα σχολεία και σίγουρα η κάλυψή τους
αποτελεί σταυρόλεξο για δυνατούς λύτες.

  

Εγγραφές

  

Οι  εγγραφές των μαθητών στα σχολεία της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης  ολοκληρώθηκαν
στο τέλος Ιουνίου. Για τους μαθητές που δεν ενεγράφησαν  για λόγους ανωτέρας βίας (π.χ.
για λόγους υγείας ή σοβαρούς  οικογενειακούς λόγους) καθώς και για τους
παραπεμπόμενους μαθητές σε  επανεξέταση το Σεπτέμβριο, η εγγραφή μπορεί να γίνει κατ'

 1 / 2



Επιστροφή στα θρανία!!!

Συντάχθηκε απο τον/την Μάνος Στεφανάκης
Δευτέρα, 23 Αύγουστος 2010 06:55

εξαίρεση τον  επόμενο μήνα και μέχρι την έναρξη των μαθημάτων.

  

Ωρολόγιο πρόγραμμα

  

Σύμφωνα  με την εγκύκλιο του υπουργείου Παιδείας, είναι χρήσιμο οι διδάσκοντες  να
συντάσσουν ενδεικτικό σχέδιο προγραμματισμού της ύλης ανά τρίμηνο για  το γυμνάσιο και
ανά τετράμηνο για το γενικό λύκειο, το επαγγελματικό  λύκειο και την επαγγελματική
σχολή με τη συνεργασία των διευθυντών και  των σχολικών συμβούλων, όπου αυτό κρίνεται
απαραίτητο.

  

Οι  εκπαιδευτικοί που αναλαμβάνουν τμήματα της ίδιας τάξης, θα πρέπει να  συνεργάζονται
και να καταλήγουν σε κοινό προγραμματισμό της ύλης, ώστε  να μπορούν να επιλεγούν
κοινά θέματα στις προαγωγικές και απολυτήριες  εξετάσεις Μαΐου ? Ιουνίου. Σύμφωνα με
την κείμενη νομοθεσία, χωριστά  θέματα μπορούν να δοθούν μόνο σε περίπτωση που
συντρέχει σοβαρός λόγος.

  

Αξιολόγηση. Τρία τεστ την εβδομάδα

  

Τα  στελέχη του υπουργείου συνιστούν προσοχή στον προγραμματισμό των  ωριαίων
υποχρεωτικών δοκιμασιών και των τεστ κατά τη διάρκεια της  σχολικής χρονιάς. Ο
διευθυντής έχει την ευθύνη της τήρησης της σχετικής  νομοθεσίας και συντονίζει τη
διεξαγωγή των ωριαίων δοκιμασιών, σύμφωνα  με πρόγραμμα που κατατίθεται από τους
διδάσκοντες, ώστε να αποφεύγεται η  διενέργεια ωριαίων δοκιμασιών σε περισσότερα του
ενός μαθήματα την ίδια  μέρα και των τριών την εβδομάδα.Στο Γυμνάσιο η αξιολόγηση
γίνεται σύμφωνα με το άρ. 2 του Π.Δ.  409/1994                    (Φ.Ε.Κ. 226 Α΄) και οι ωριαίες
υποχρεωτικές  γραπτές δοκιμασίες γίνονται χωρίς προειδοποίηση, μία σε κάθε μάθημα, 
κατά τη διάρκεια των δύο πρώτων τριμήνων και καλύπτουν την ύλη ευρύτερης  διδακτικής
ενότητας, υπό τον όρο ότι προηγήθηκε στο προηγούμενο μάθημα η  σχετική
ανακεφαλαίωση.
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